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  است. 36ها  سومين مضرب مشترك آن

  كتاب درسي) (آسان) 21(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ مضرب مشترك ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (آسان) 2(الهام پرهيزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ اعداد صحيح ـ صفحه 
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  يازده عدد منفي  

    مثبتبيست و سه عدد 

  و يكي هم صفر داريم. 
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  كتاب درسي) (آسان) 5صحيح ـ صفحه  عددهايزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ (الهام پرهي
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  كتاب درسي) (متوسط) 7(الهام پرهيزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ عددهاي گويا ـ صفحه 



−د در جاي خالي قرار بگيرد معكوس و قرينه ـ عددي كه باي» 1«گزينه  -5
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  كتاب درسي) (متوسط) 15(الهام پرهيزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ ضرب و تقسيم اعداد گويا ـ صفحه 
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  خورد. خط مي 5در مضارب  65عدد 

  خورد.   خط مي 3نيز در مضارب  123و  105اعداد 

  خورد. از همه ديرتر خط مي 65پس عدد 

  كتاب درسي) (متوسط) 24(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ تعيين اعداد اول ـ صفحه 
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باشـد،   عددي اول مـي  31است و چون  31ها  باشند كه مجموع آن مي 2و  29است پس اين دو عدد  27اضل دو عدد اول تف

  شمارنده است.  2داراي 

  كتاب درسي) (متوسط) 23(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ اعداد اول ـ صفحه 
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)براي , )24   شود.   مي 6ها  پذير است پس ب.م.م آن بخش 6بر  24چون  6

  كتاب درسي) (متوسط) 22هاي عددهاي اول ـ ب.م.م. و ك.م.م ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ حساب

  زنيم.   ها يك مثال مي ـ براي بقيه گزينه» 4«گزينه  -9

  ) عدد يك فقط يك شمارنده دارد.1

  باشد كه اول است.  مي 3، شامل عدد 3) مضارب عدد 2

  ) عدد يك فقط يك شمارنده دارد كه اول نيست. 3

  كتاب درسي) (متوسط) 21(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ اعداد اول ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 55جبري ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل چهارم ـ جبر و معادله ـ ساده كردن عبارت



  نداشته باشد.  6و  3، 2، 1يعني  6هاي  ـ بايد اعدادي را انتخاب كنيم كه از شمارنده» 4«گزينه  - 11
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  عدد اين شرايط را دارند.  7

  كتاب درسي) (دشوار) 22(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ ب.م.م ـ صفحه 

شـويم كـه اولـين عـدد      مي 5خورد پس وارد مرحله حذف مضارب  است كه خط مي 3آخرين مضرب  297ـ عدد » 3«زينه گ - 12

  شود. مي 25خط خورده 

  كتاب درسي) (دشوار) 25و  24ـ الگوريتم غربال ـ صفحه  عددهاي اول(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ حساب 
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  كتاب درسي) (دشوار) 55ام پرهيزي) (فصل چهارم ـ جبر و معادله ـ عبارت جبري ـ صفحه (اله


